



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI  
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL



# ESZTERHÁZY KÁROLY EGYETEM TERÜLETI INNOVÁCIÓS PLATFORM – EGER ALAPÍTÓ NYILATKOZAT

a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innováció Hivatal

(*székhelye: 1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1.*)

képviselésében eljár: **Dr. Birkner Zoltán, elnök**

(a továbbiakban: *NKFI Hivatal*),

valamint

az Eszterházy Károly Egyetem

(*székhelye: 3300 Eger, Eszterházy tér 1.*)

képviselésében eljár: **Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona rektor és Dr. Tresó Andrásné kancellár-  
helyettes**

(a továbbiakban: *Egyetem*; az NKFI Hivatal és az Egyetem a továbbiakban együttesen:  
*Alapítók*)

szoros együttműködési szándékuk kinyilvánításaként az alulírott napon és helyen kölcsönös egyetértésben az alábbi nyilatkozatot adják ki.

## PREAMBULUM

A Magyar Kormány egyik legfontosabb törekvése Magyarország versenyképességnek növelése, a magyar gazdaság teljesítményorientált fejlesztése, európai szinten kiemelt K+F+I potenciál kialakítása. Ebben a folyamatban kiemelt szerepe van a kutatás-fejlesztési és innovációs aktivitás erősödésének és az erre irányuló tevékenységek eredményességének, valamint a kutatás-

fejlesztési és innovációs források hatékony felhasználásának. A Kormány a kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységek támogatásával kiemelten ösztönözni kívánja az innovációs ökoszisztéma szereplőinek hatékony és hosszú távú együttműködését, a nemzeti innovációs rendszer egészének dinamikussá tételét, hozzájárulva ezzel a magyar gazdaság versenyképes és fenntartható tudásgazdasággá alakításához.

Az NKFI Hivatal – mint a kutatás-fejlesztési és innovációs szakpolitika megvalósításában közreműködő kormányzati főhivatal – elhivatott a nemzeti innovációs rendszer erősítésében és a tudásközpontok, illetve vállalkozások közötti magas szakmai színvonalon megvalósuló, teljesítményorientált és rugalmas partneri együttműködések kialakításának támogatásában. Az NKFI Hivatal kiemelt stratégiai célja a kutatás-fejlesztési és innovációs ökoszisztéma szereplői közötti térségi és nemzetközi kapcsolatok ösztönzése.

Az Egyetem – mint a régió kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységének kiemelkedő és meghatározó szereplője és irányítója – elkötelezetten támogatja a tudományos és az üzleti szféra szereplői közötti szakmai alapokon nyugvó kooperációt, illetve a kutatás, a fejlesztés és az innováció területén megvalósuló hazai és nemzetközi partnerséget.

Az Alapítók kölcsönösen egyetértenek abban, hogy a kutatás-fejlesztési és innovációs szakpolitika alakítóit, illetve e szakpolitika célkitűzéseit megvalósító szereplők közötti kapcsolat elmélyítése elősegíti és tevőlegesen hozzájárul a kormányzati döntések és politikák megvalósításában közreműködők igényeinek felismeréséhez és ezen igények alapján definiált szakpolitikai válaszok kialakításához – hozzájárulva ezzel a magyar gazdaság növekedéséhez.

## I. A TERÜLETI INNOVÁCIÓS PLATFORM MEGALAPÍTÁSA

A Preambulumban megfogalmazott célkitűzések elérése érdekében, keretet biztosítva

- az egyetemi tudásközpontok bázisán alapuló területi innovációs ökoszisztéma megerősítésének,
- a szorosabb szakmai együttműködésnek, valamint
- az innovációs ökoszisztéma térségi szereplői innovációs aktivitásának ösztönzéséhez

az Alapítók a mai napon jelen okirat aláírásával – határozatlan időtartamra – Területi Innovációs Platformot hoznak létre **Eszterházy Károly Egyetem Területi Innovációs Platform – Eger** elnevezéssel (a továbbiakban: *TIP*).

Az Alapítók a TIP-et olyan térségi szerveződésként határozzák meg, amely térben és időben egyszerre biztosít lehetőséget – a közvetlen innovációs szakpolitikai irányok megismerése mellett – a helyi ökoszisztéma szereplőivel való együttműködések kialakítására, erősítésére és új szakmai alapok létrehozására. A TIP az Egyetem köré szerveződve az adott régió jelentős tudásvagyonnal rendelkező intézményeinek tartós együttműködési formája, amely a TIP nyújtotta előnyök révén hatékonyan képes arra, hogy a régió innovációs szereplőit azonos célok elérése érdekében egyesítse, és ezáltal ösztönözze e szereplőket az együttműködésben rejlő lehetőségek kiaknázására, a hálózatosodásra, az egyetemi kutatási kapacitások és infrastruktúrák

kihasználására, a nagyvállalati és nemzetközi kapcsolatok kialakítására Magyarország innovációs teljesítményének növelése érdekében.

## II. A TIP TEVÉKENYSÉGE

1. A TIP kommunikációs teret biztosít a helyi innovációs ökoszisztéma szereplői számára a nemzetgazdaság egészét érintő, a kutatás-fejlesztés és innováció területén megvalósuló kezdeményezések és szükséges szakpolitikai intézkedések megfogalmazásában, az országos, kutatás-fejlesztést és innovációt érintő szakmai programok kialakításában, az intelligens szakosodási stratégia irányainak tervezésében való proaktív részvételhez. Ennek keretében a TIP konferenciákat, szakmai tanácskozásokat, műhelybeszélgetéseket szervez, illetve online konzultációkat folytat.

2. A TIP lehetőséget teremt helyi és országos szintű együttműködések kialakítására, a szakmai kapcsolatok és partnerségek bővítésére, valamint a hálózatosodás dinamizálására partnerkereső rendezvények és a hálózatosodást elősegítő eszközök révén.

3. A TIP kiemelten ösztönzi a nemzetközi szakmai kapcsolatok és partnerségek kialakítását és fejlesztését, az európai uniós és más nemzetközi pályázati részvételt.

4. A TIP közvetlen és folyamatos hozzáférést biztosít tagjai számára a kutatás-fejlesztéshez és innovációhoz kapcsolódó információkhoz, beleértve a hazai és nemzetközi pályázati lehetőségeket, a szakpolitikai irányokat, továbbá az egyetemi kutatási infrastruktúra és innovációs szolgáltatások megismerését.

5. Tekintettel az Egyetem tudásközpontként betöltött összefogó szerepére, a TIP-pel kapcsolatos koordinációs feladatokat az Egyetem látja el, amelynek keretében közvetlen kapcsolatot tart a TIP-hez csatlakozó K+F+I szereplőkkel, gondoskodik a tagoknak a TIP tevékenységéhez kapcsolódó információkkal történő ellátásáról, valamint a résztvevő szervezetek által megfogalmazott álláspontok, vélemények és javaslatok összegzéséről.

Az Egyetem lehetőséget biztosít továbbá az egyetemi kutatási infrastruktúrához és innovációs szolgáltatásaihoz történő közvetlen hozzáféréshez és együttműködik a piaci szereplőkkel az egyetemi eredmények hasznosításában.

6. Az NKFI Hivatal a TIP működéséhez széleskörű szakmai támogatást nyújt, az Egyetem közreműködésével gondoskodik TIP tagjainak a TIP tevékenységéhez kapcsolódó információkkal történő ellátásáról, valamint megteszi a megfelelő intézkedéseket annak érdekében, hogy a TIP tagjain keresztül rendelkezésre álló széleskörű tapasztalatok és az ezek alapján megfogalmazott igények, valamint a TIP által kialakított javaslatok és vélemények a kutatás-fejlesztési és innovációs szakpolitika döntéshozói részére rendelkezésre álljanak.

7. A TIP célkitűzéseinek minél teljesebb megvalósítására figyelemmel a TIP tagjai népszerűsítik a TIP tevékenységét, szakmai rendezvényeiken elősegítik a TIP részvételét és megjelenítését, amennyiben az adott rendezvény jellegével ez nem összeférhetetlen.



8. A TIP tevékenységének széleskörű megismertetése, valamint a TIP résztvevőinek széles körű információkkal történő ellátása céljából az Alapítók kijelentik, hogy hivatalos honlapjukon külön megjelenési felületet biztosítanak a TIP számára.

9. A TIP hatékony működésének elősegítése és a TIP-en belüli információáramlás gördülékennyé tétele céljából az Alapítók operatív szintű kapcsolattartókat jelölnek ki, amely személyekről kölcsönösen tájékoztatják egymást, továbbá elérhetőségüket a 8. pont szerinti felületen közlésteszik.

10. Az Alapítók deklarálják, hogy a TIP célkitűzéseinek elérése, valamint tevékenységének magas színvonalú ellátása érdekében rendszeresen áttekintik és értékelik a TIP működését, és egyeztetnek az együttműködés koncepcionális kérdéseiről. Az NKFI Hivatal kifejezi abbéli szándékát, hogy évente legalább egy alkalommal lehetőséget biztosít a TIP számára ahhoz, hogy a tagjai megosszák a TIP által elért eredményeket, a TIP tevékenységével és működésével kapcsolatos tapasztalataikat az NKFI Hivatal közreműködésével létrehozott további Területi Innovációs Platformokkal.

### **III. CSATLAKOZÁS A TIP-HEZ**

Az Alapítók ezúton kinyilvánítják, hogy a TIP-et a területi innovációs ökoszisztéma szereplői számára nyitott szerveződésként hozzák létre, amelyre tekintettel üdvözlük és ösztönzük azon mikro-, kis- és középvállalkozások, nagyvállalatok, kutatóhelyek, startupok, szakmai szervezetek, klaszterek, inkubátorok, akceleratorok TIP-hez történő csatlakozását, amelyek elismerik és magukénak vallják a TIP célkitűzéseit, és ebből fakadóan írásbeli nyilatkozat formájában szándékukat fejezik ki a TIP-hez történő csatlakozás iránt, továbbá elfogadják a jelen Alapító Nyilatkozatban foglaltakat. Az Egyetem vállalja, hogy vezeti és gondozza a TIP tagjainak nyilvános listáját.

### **IV. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK**

Az Alapítók kijelentik, hogy jelen Alapító Nyilatkozat aláírása nem jelent kötelezettségvállalást az Alapítók részéről, a TIP működtetésével kapcsolatban felmerülő, az Alapítók jelen Alapító Nyilatkozatban vállalt kötelezettségeik teljesítéséből eredő költségeket az Alapítók maguk viselik. Az Alapítók kijelentik, hogy a TIP működtetése során a hatályos jogszabályokban és belső szabályzataikban foglaltak szerint járnak el.

Jelen Alapító Nyilatkozatot az Alapítók kettő egymással mindenben megegyező példányban ünnepélyes keretek között írták alá, amelyből egy példány az NKFI Hivatalt és egy példány az Egyetemet illet.

Az Alapítók szándékának és a TIP célkitűzéseinek nyilvánosságra hozatala, széles körben történő megismertetése és a TIP-hez való csatlakozás előmozdítása érdekében az Alapítók

kijelentik, hogy jelen Alapító Nyilatkozatot hivatalos honlapjukon, a TIP számára rendelkezésre álló felületen közzéteszik.

Kelt: Eger, 2021. 05. hó 27. napján

**A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és  
Innovációs Hivatal részéről:**



**Dr. Birkner Zoltán**

Elnök  
meghatalmazása alapján:

**Dr. Szabó István**

elsőhelyettes



**Az Eszterházy Károly Egyetem részéről:**



**Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona**

rektor



**Dr. Tresó Andrásné**

kancellár-helyettes

